

Трка пријатељства у Кули

# У ЗДРАВОМ ТЕЛУ ЗДРАВ ДУХ

Велики број припадника Министарства одбране и Војске Србије одазвао се на позив да учествује у овогодишњој Трци пријатељства у Кули. Припадница Одредна војне полиције специјалне намене „Кобре“ капетан прве класе Невена Јовановић победила је у трци на 10 км у женској конкуренцији.

Пише Александар СКАКИЋ

Фото: Маријана Јанковић

**Н**а овогодишњој Трци пријатељства у Кули, која се одржава од 2009. године, учествовало је преко хиљаду тркача из целе Србије и земаља региона. Ова спортска манифестација, по речима организатора, одржава се у циљу промоције спорта, пријатељства, породичних вредности, дружења и рекреације.

Програм 15. Трке пријатељства подразумевао је неколико трка у конкуренцији деце и млађих јуниора, као и трке на пет и десет километара. Такмичили су се професионалци, чланови атлетских клубова, бројни рекреативци и заљубљеници у трчање.

У прилично тешким временским условима остварени су солидни резултати. У главној трци на 10 км победник у мушкој конкуренцији био је атлетичар из Куле Сергеј Костић, док је у женској конкуренцији победила капетан прве класе Невена Јовановић, припадница „Кобри“.

Организатори трке били су на висини задатка и такмичари су имали врло добре услове за трку, која својом масовношћу постаје све препознатљивији бренд и незаобилазна тачка на мапи трка које се организују у Србији. Масован одзив припадника система одбране био је, осим доказа значаја који се придаје војном спорту, изузетна



промоција Војске Србије и војног позива.

## НЕВЕНА ЈОВАНОВИЋ НАСТАВИЛА ПОБЕДНИЧКИ НИЗ

После трке победница, капетан прве класе Невена Јовановић, рекла нам је: „Трка је одржана у доста тешким временским условима, било је

доста спарно и напорно за трчање. Пре неколико дана трчала сам трејл трку у Врњачкој Бањи и размишљала да ли да дођем данас у Кулу, али евидентно сам донела праву одлуку и врло сам срећна што сам данас победила. Хвала свима који су ме бодрили данас и видимо се на истом месту и следеће године“.

## УЧЕСТВОВАЛО ПРЕКО СТО ПРИПАДНИКА МО И ВС

Војску Србије и Министарство одбране представљало је преко сто такмичара из свих састава система одбране и бројних организационих јединица, а посебно су се истакли припадници специјалних јединица и Гарде ВС. На трци су учествовали и представници Медија центра „Одбрана“.